
 

建コン協北陸支部活動報告書 

件 名 令和２年度（第３８回）定時総会 

日 時 令和２年４月１６日（木）15：00～16：00 

会 場 新潟グランドホテル ３F「悠久の間」 

その他 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、講演会、懇談会は中止 

〔活動内容〕  

１．概要 

去る令和 2 年 4 月 16 日（木）新潟グランドホテルにおいて、

令和 2 年度（第 38 回）北陸支部定時総会を開催しました。

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、総会出席者を各

社 1 名に限定したほか、会場受付にて 一人ひとりに検温するな

ど、徹底した措置を講じたなかでの開催となりました。 

総会は会員企業 64 社のうち、45 社が委任状、19 社の出席を

いただき、総会成立の宣言に続き寺本支部長の挨拶がありました。 

挨拶では、公共事業予算が前年並みに確保されたこと、設計技術者単価が 8 年連

続で引き上げられたこと等に触れ、「取り巻く環境は着実に改善されている」と述べ、

また、今年度から改正労働基準法による時間外労働の罰則付き上限規制が中小企

業にも適用されることから「働き方改革による成果を上げなければならない」と強

調し、「気候変動による激甚災害に対する対応や、北陸地域の持続的発展・魅力あ

る将来に向けて建設コンサルタントとしての使命を果たすことが重要である」と

表明しました。 

 

２．議事概要 

支部長挨拶の後、議長より議事録署名人が委嘱され

議事に入りました。 

議事では、令和元年度事業報告(案)及び収入支出決算

報告(案)、令和 2 年度事業計画及び収入支出予算が提

出され、それぞれ原案どおり承認されました。 

令和２年度事業計画では、会員の技術力向上のための

調査研究や、地域社会への貢献活動など 13 の事業を中

心に各部会が活動することを決定しました。 

○対外活動部会：発注機関との意見交換に関する事項 

○総務部会：会員会社の経営基盤等に関する事項 

倫理・法令等の遵守に関する事項 

○技術部会：技術力向上に関する調査研究、講習会 

社会貢献活動等に関する事項 

○広報部会：広報活動､社会貢献活動、広報誌等に関する事項 

○災害対策部会：災害対策活動、訓練等に関する事項、災害対策活動支援の検討、調整に関する事項 

以上、令和 2 年度(第 38 回)北陸支部定時総会の概要を報告します。 

なお、国土交通省顧問 森 昌文様をお招きして開催予定としていた講演会は中止させていただきました。 

総会にて承認された事業計画の実施にあたっては、支部会員の皆様からご支援、ご協力を賜り、円滑に実施し

てまいります。 

寺本支部長の挨拶 

議事の様子 

令和 2 年度(第 38 回)北陸支部定時総会【概要】 

１．支部長挨拶 

２．議事録署名人委託 

  議事録署名人 

   (株)長大 北陸事務所 課長 川端 博文 様 

   八千代エンジニヤリング(株) 

          北陸支店 支店長 柏木 久德 様 

３．議事 

 議案 第 1 号 令和元年度事業報告(案) 

 議案 第 2 号 令和元年度収入支出決算報告(案) 

            監査報告 

 報告事項 第 1 号 令和 2 年度事業計画 

 報告事項 第 2 号 令和 2 年度収入支出予算 


